



呆萌可爱 活灵活现

“龙娃中中爱运动”微信表情包上线啦

本报讯(郑报全媒体记者 王文捷)融入“好嗨哟”“燃烧我的卡路里”“冲鸭”等流行词汇的一组名叫“龙娃中中爱运动”系列表情包,昨日在腾讯表情商店上线。这组生动有趣的表情包由郑州市委宣传部出品,由郑州报业集团郑州发布团队策划,在第11届全国民族运动会召开之际,让大家更加了解运动会。中原网供图



扫码“郑州发布”可下载表情包

16名优秀足球苗子赴德集训

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)8月12日,经由“中国足球天才少年计划”项目选拔出的16名河南省优秀足球苗子已经抵达德国并开始集训,在设施一流的巴伐利亚州拜仁足球联合会训练中心,这些孩子将进行为期10天的训练,接受德国资深教练的培训。

“中国足球天才少年计划”是在中国人民对外友协的支持下,由河南足球事业发展基金会、河南省人民对外友好协会、河南省足球协会联合德中交流协会、曼海姆市暨莱茵内卡地区德中友好协会以及慕尼黑国际足球学院共同组织的一项大型中德体育交流公益项目。

项目于今年6月正式启动,并在郑州举办了有12支青少年足球队参加的人才选拔赛,参赛对象为15岁以下的男足球队员。经过德方资深教练团队的层层选拔,最终从200多名球员中确定了16名优秀球员参加慕尼黑的集训营。

小球员们在德国期间的训练,将在巴伐利亚州拜仁足球联合会训练中心进行,这里拥有德国最好的青少年训练场地和设施,并由德国著名教练实施培训计划,且有机会与拜仁慕尼黑、莱比锡俱乐部和霍芬海姆1899俱乐部的同龄球员同场竞技。此外,慕尼黑国际足球学院还将为球员们提供一系列的体育文化交流活动。

郑州毽球联赛四强出炉



本报讯(郑报全媒体记者 王梓 文/图)郑州毽球联赛总是带给球迷们很多惊喜,随着淘汰赛进行,各小组四强基本产生。今年,在升降级制度的男子平推组里,文化公园队一枝独秀,以小组第一身份昂首晋级四强。这支球队去年刚刚从乙级晋升甲级,今年就在一片惊叹声中成为“黑马”,连克老牌强队,以骄人战绩书写了毽球联赛的一段佳话。

文化公园队的队长郑志嵩介绍说,能取得一点成绩,全部是一个冲字作为战术指导。和甲级组的强队交手是一次锻炼,场上压力也比较大,大家主要是稳定发挥,尽可能地冲击这些老牌强队。我们是抱着向老队伍学习、冲击老队伍的这种想法而来的,反而场上心态上放得更平和,思想包袱要小一点儿。不管是日常训练还是比赛,全队都是相互鼓励,相互找对方的优点,突出对方的优点,取长补短。我们一直都在不断地磨合队伍,磨合中技战术不断上升,比赛也是一场一场打得更好。现在就是保持这种良好的心态和冲劲,希望能坚持到最后,打出更好成绩。



在“龙娃中中爱运动”系列表情包中,不仅能看到龙娃“中中”活灵活现、可爱的一面,仔细观察还会发现,设计团队在动作、文字上也下足了功夫。一些接地气的流行词汇融入表情包中,加上“中中”可爱的表情,会更受年轻一代的喜爱。

“中华民族一家亲”“团结”……这组“龙娃中中爱运动”表情包里的许多表情,会让大家感受到民族传统体育运

动的魅力。这组表情包以第11届全国民族运动会为主题,围绕“中华民族一家亲”的宣传思想,结合17个比赛项目,以“励志和正能量”为设计宗旨,通过生动可爱的动态表情,让民族特色融入日常生活中。

表情包充分体现了“民族运动会”的比赛项目,比如独具民族特色的“马术”“花炮”“独竹漂”“龙舟”“射弩”等,这些比赛项目和生动有趣的表情包相结合,旨在让民族传统体育运动的魅力在全国广大用户的指尖传递,感受民族文化,传承民族精神。

据悉,之前火爆网络的“轩辕黄帝有熊氏”的微信表情包,也是由郑州市委宣传部出品,上线一周下载量就达到1000多万,好评如潮。

第11届全国民族运动会于9月8日至16日在郑州举行,龙娃“中中”是全国民族运动会的吉祥物,胸前的装饰图案取自郑州出土的商代经典青铜器“商鼎”,体现举办地郑州深厚的历史文化积淀。“中”寓意郑州自古就有“天地之中”的美誉,同时,河南话里“中”字表达的意思是肯定、鼓励和赞誉,饱含着河南人民对第11届全国民族运动会圆满成功的祝愿。

“龙娃中中爱运动”微信表情包是在龙娃“中中”的基础上变形而来的,据郑州发布团队负责人介绍:“首先要确定表情包的形象,然后设计16个表情的文字和内容,需要思考每个表情传达什么情感,让更多的年轻人喜欢。”郑州发布团队和制作方讨论了多种确定形象方案,仅是表情包“中中”的形象,就先后设计了6个版本,最后确定了现在的“中中”形象,呆萌可爱,是给使用者的第一印象。

全国民族运动会历届回顾

第八届:广东广州,2007年11月10日至18日

越秀山下 民族体育文化“狂欢节”

历时9天的第八届全国少数民族传统体育运动会,成为前八届民族运动会历史上规模最大、项目最多、水平最高的一次盛会。55个少数民族形式独特、情趣盎然的体育项目,丰富多彩的歌舞表演,让广州市民和1.5万名与会者度过了一个十分过瘾的民族体育文化“狂欢节”。当各族儿女带着收获和友谊回到祖国各地之际,这届民族运动会也留下了人们悠长的回味、深刻的启迪。

第八届全国民族运动会于2007年11月10日晚,在广东奥林匹克体育中心举行的开幕式,开幕式大型文体表演为《永远的和谐》,2007年11月18日举行的闭幕式文艺演出为《幸福的家园》。2007年11月15日进行的民族大联欢安排在番禺长隆欢乐世界,重点突出娱乐

性、趣味性和参与性,以广场式、节日式的盛会达到各民族传统文化交流的目的。这次运动会融入“团结、强健、奔小康”的主题,充分展示了民族大团结,弘扬了民族优秀文化。

该届运动会竞赛项目有15个:包括花炮、珍珠球、木球、毽球、蹴球、武术、秋千、押加、民族式摔跤、陀螺、高脚竞速、板鞋竞速、射弩、龙舟、马术等。另外,还有民族健身操、竞技类、技巧类、综合类等四大类的表演项目149项。这些丰富多彩的比赛和表演项目均源于少数民族的传统体育,具有十分鲜明的特点。参加比赛和表演的少数民族运动员有近6000人。

该届民族运动会的会徽设计构思以“5”和“6”巧妙组合成数字“8”。整个

会徽以“广”字结构造型,以飞舞的红绸缎表现出“龙”的形象,刚柔结合,象征中华民族体育健儿奋力拼搏、为国争光的体育精神。

吉祥物“悦悦”,以拟人、夸张、变形的艺术手法,把体现岭南特色的“华南虎”化成一个矫健、活泼、可爱的少数民族运动员的形象。取名“悦悦”,既有吉祥喜庆的意思,又谐音寓意举办地“南粤”。

赛事的火炬传递活动于2007年9月至10月举行,火种取自云南曲靖地区沾益市马雄山珠江源头。火炬传递启动地点在北京中华世纪坛,传递路线为北京、呼和浩特、银川、兰州、西宁、昆明、贵阳、南宁和广州。

郑报全媒体记者 王微晶 王文捷